

“妈不该打你, 闺女快回家吧!”

母亲两巴掌扇走女儿后悔不迭, 知情者请致电本报: 8308110

杰杰今年13岁, 身高158cm, 头戴红色小发卡, 右鼻角有一颗黑痣, 上身穿橘黄色羽绒服(或黑色黄方格带黄毛领外套), 下身穿黑色裤子, 脚穿棕色皮鞋, 背粉色卡通书包。一气之下打了女儿两巴掌的魏茂芹十分后悔, 想通过本报对女儿说: “妈妈错了, 不该打你, 闺女快回家吧。”

如有见到杰杰者, 请与本报联系, 联系电话: 8308110。

◎各方说法◎

派出所>> 正在全力查找

14日上午, 记者来到接警的石臼边防派出所。办案民警李警官说, 9日陈淑宏到派出所报案后, 按照办案流程需要事发24小时后才接失踪报案。14日, 陈淑宏还没有找到杰杰, 警方已经立案, 并提取了陈淑宏的DNA, 移交刑警队查找。现在, 巡逻车上都已经发放了杰杰的照片, 警方会全力查找孩子的下落。

老师>> 她是个老实孩子

杰杰的班主任顾老师告诉记者, 她刚接杰杰所在的班不久, 并不太了解情况。但她通过带班这段时间观察, 杰杰是一个老实懂事的, 作业做得很认真。她并没有发现杰杰有十分要好的同学。迄今为止, 学生方面还没有人向她反映杰杰的下落。她也在担心孩子的去向, 要求同学们也要注意杰杰的消息, 一旦有消息将马上通知杰杰的父母。

书店>> 她似乎要出远门

14日中午, 记者来到了杰杰经常看书、买书的书店。书店店员告诉记者, 9日晚上8点多钟, 杰杰在店里买了5本书, 当时她背着大包、小包, 似乎要出远门的样子。杰杰经常到书店里看漫画书, 但从来不买。这位店员告诉记者, 杰杰喜欢买一些封面很漂亮的小说, 比如“穿越文”。

(贺超 张焜)

本报11月14日讯(见习记者 贺超 记者 张焜)从9日晚上开始已经5天了, 14日下午, 魏茂芹还在到处寻找13岁的女儿杰杰(化名)。一气之下打了女儿两巴掌, 魏茂芹现在已经十分后悔, 想通过本报对女儿说: “妈妈错了, 女儿你快回家吧。”

14日上午, 记者在日照市新港路附近的一户出租屋内见到了一脸憔悴的魏茂芹, 从9日晚上开始, 她几乎没合过眼。她和丈夫陈淑宏及亲朋好友跑遍了东港区, 甚至连老家莒南都转了好几圈, 毫无消息。

9日下午, 魏茂芹在家中整理被褥, 发现杰杰在床铺底下藏了20多本漫画书, 想到孩子很快就要期中考试了, 竟然还藏着看这些书, 魏茂芹有些气愤。等到上6年級的杰杰回家, 她拿出书训斥女儿, 随手打了她两巴掌, 并追问买书的钱是从哪里来的。杰杰回答说是捡来的, 魏茂芹想八成是从家里拿的。“以前被打的时候, 她曾经离家出走两次。”魏茂芹教育了女儿一番后, 就匆匆外出做拌凉菜的生意去了。

当晚9点半多夫妻两人回到家时, 发现杰杰不见了。杰杰书包里的书堆放在床上, 而被魏茂芹锁在木箱里的所有漫画书都不见了。夫妻俩同时意识到, 杰杰再一次出走了。当天晚上, 两人在租住屋附近找了一晚, 并报了警, 第二天发动亲友四处寻找。

在日照做生意已经10年, 魏茂芹和陈淑宏每到中午和下午吃饭时, 都要到市场上卖炒菜和凉菜, 等到晚上干完活回家时, 杰杰已经入睡。陈淑宏说, 他们平时特别关心孩子的吃穿, 还经常给女儿零花钱。13日, 他们发现杰杰还拿走了200多元钱, 但到现在应该已经花得差不多了。

魏茂芹和陈淑宏多次给杰杰打电话, 但一直接不通。陈淑宏只得发短信给杰杰: “杰, 爸爸爱你。妈妈知道错了, 你快回来吧, 外面不安全, 碰见坏人怎么办?”但没有回音。

“妈妈错了, 女儿你快回家吧!”魏茂芹希望热心市民帮忙找回女儿。



杰杰(圈中人物)在学校的合影。